




ЗАТВЕРДЖЕНО 

Наказ начальника Головного 

управління державної авіації 

України (з основної діяльності) 

від  26.01.2024   № 18 
 

МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ 

державної авіації щодо розроблення та оформлення рішень з питань 

підтримання льотної придатності авіаційної техніки державної авіації, за 

якою не здійснюється авторський нагляд 

(МРДА-33/24) 

(зі змінами затвердженими наказом начальника Головного управління 

державної авіації України (з основної діяльності) від 06.05.2024 № 97) 
 

1. Загальні положення 

 

1.1. В Україні створена й ефективно функціонує національна система 

забезпечення справності та підтримання льотної придатності авіаційної  

техніки (далі – АТ) державної авіації (далі – ДА). Вимоги до неї визначені 

Повітряним кодексом України, іншими законами України, постановами 

Кабінету Міністрів України, наказами Міністерства оборони України, 

державними стандартами України у сфері експлуатації та ремонту АТ ДА та 

іншими нормативно-правовими актами України. 

 

1.2. Відповідно до пункту 2 частини 3 статті 7 Повітряного кодексу 

України якщо розробник, виробник не виконує своїх обов’язків із 

супроводження експлуатації виробів авіаційної техніки, компонентів та 

обладнання, підтримання їх льотної придатності, Міністерство оборони 

України вживає необхідних заходів для забезпечення безпеки польотів та 

підтримання льотної придатності державних повітряних суден шляхом 

прийняття відповідальності на себе за виконання вищезазначених функцій. 

 

1.3. Повноваження Міністерства оборони України, зазначені у пункті 1.2 

цього розділу, реалізуються шляхом організації та виконання заходів, 

визначених у: 

Порядку відновлення та взяття на облік конструкторської, технологічної і 

ремонтної документації авіаційної техніки державної авіації, за якою не 

здійснюється авторський нагляд, затвердженого наказом Міністерства оборони 

України від 13.10.2014 № 732, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

29.10.2014 за № 1358/26135; 

Порядку експлуатації за технічним станом виробів авіаційної техніки 

державної авіації, за якими розробник (виробник) не виконує своїх обов’язків із 

супроводження експлуатації та підтримання льотної придатності, затвердженого 

наказом Міністерства оборони України від 19.12.2014 № 904, зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 12.01.2015 за № 10/26455; 
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Порядку продовження (збільшення) встановлених показників виробів 

авіаційної техніки державної авіації, за якими не здійснюється авторський нагляд, 

затвердженого наказом Міністерства оборони України від 16.02.2015 № 68, 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 03.03.2015 за № 244/26689; 

Порядку освоєння ремонту виробів авіаційної техніки державної авіації, їх 

компонентів та обладнання, за якими розробник, виробник не здійснює 

супроводження експлуатації та підтримання льотної придатності, затвердженого 

наказом Міністерства оборони України від 16.07.2015 № 343, зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 03.08.2015 за № 932/27377. 
 

1.4. З метою підтримання льотної придатності АТ ДА, за якою не 

здійснюється авторський нагляд, відповідно до порядків, зазначених у пункті 

1.3 цього розділу, здійснюються заходи щодо переведення АТ ДА на 

експлуатацію за технічним станом (далі – ЕТС), продовження (збільшення) 

встановлених показників, освоєння ремонту виробів АТ, відновлення та взяття 

на облік конструкторської, ремонтної, технологічної документації, освоєння 

виготовлення запасних частин виробів АТ тощо. Важливими етапами цих 

заходів є підготовка та прийняття відповідних рішень Міністерства оборони 

України з підтримання льотної придатності АТ ДА, за якою не здійснюється 

авторський нагляд.  
 

1.5. Відповідно до пункту 1 наказу Міністерства оборони України від 

25.02.2016 № 109, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 17.03.2016 за 

№ 408/28538, начальника Головного управління державної авіації України 

уповноважено затверджувати рішення з підтримання льотної придатності АТ 

ДА, за якою не здійснюється авторський нагляд (далі – Рішення). 
 

1.6. Ці методичні рекомендації державної авіації розроблені з метою 

впровадження єдиного порядку розроблення та оформлення Рішень та надання 

методичної допомоги замовникам, головній організації, яка здійснює наукове і 

методичне супроводження робіт, виконавцям і співвиконавцям досліджень та 

робіт під час підготовки та виконання вищезазначених Рішень. 
 

1.7. Рішення розробляються в одному примірнику і після підписання та 

погодження з усіма учасниками, визначеними відповідним порядком, який 

зазначений у пункті 1.3 цього розділу, направляються на розгляд та 

затвердження до Головного управління державної авіації України – головного 

замовника робіт.  
 

1.8. У Рішенні обов’язково вказуються підстави для його підготовки і 

проведення робіт згідно з відповідним порядком, який зазначений у пункті 1.3 

цього розділу. 

Кожне Рішення має літерно-цифровий номер, який як правило, 

складається з цифр року розробки та скорочень (абревіатур) що можуть 

ідентифікувати виконавця Рішення та тип АТ, якої воно стосується.  
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Підписують Рішення уповноважені посадові особи учасників (наприклад, 

особи, які безпосередньо виконують функції щодо організації, контролю та 

виконання досліджень і робіт).  

Погодження Рішення на його титульному аркуші засвідчують 

уповноважена посадова особа замовника робіт, керівники Державного науково-

дослідного інституту авіації – головної організації, виконавця робіт та за 

наявності – співвиконавців робіт.  

Керівник Головного управління технічного оцінювання та контролю 

якості озброєння та військової техніки погоджує Рішення у разі, якщо у роботах 

передбачається участь військових представництв Міністерства оборони 

України. 

У разі визначення необхідності проведення льотних випробувань виробів 

АТ під час виконання робіт за Рішенням, то у якості співвиконавця робіт 

залучається Державний науково-дослідний інститут випробувань і сертифікації 

озброєння та військової техніки.  

Співвиконавці можуть погоджувати Рішення з використанням Аркуша 

погодження відповідного Рішення, це визначається на етапі підготовки 

Рішення. 

На затвердження начальнику Головного управління державної авіації 

України Рішення подає замовник робіт або головна організація на підставі 

положень відповідного порядку,  який зазначений у пункті 1.3 цього розділу.  

 

1.9. Оригінал затвердженого начальником Головного управління 

державної авіації України Рішення обліковується і зберігається в Головному 

управлінні державної авіації України. Копії Рішення розсилаються до: 

замовника робіт; 

головної організації; 

виконавця робіт; 

співвиконавців робіт (у разі необхідності). 

 

1.10. Особливості розроблення проєктів Рішень в залежності від тематики 

робіт викладені у нижченаведених розділах цих методичних рекомендацій. 

 

2. Особливості розроблення та оформлення Рішень про організацію 

робіт з досліджень можливості переведення на експлуатацію за технічним 

станом виробів авіаційної техніки визначеного типу та про переведення на 

експлуатацію за технічним станом виробів авіаційної техніки визначеного 

типу 

 

2.1. Державний науково-дослідний інститут авіації (далі – ДНДІА) – 

головна організація, яка здійснює науково-методичне супроводження робіт з 

переведення АТ на ЕТС та їх експлуатації за технічним станом, на підставі 

пропозицій замовника робіт розробляє проєкт Рішення про організацію робіт з 

досліджень можливості переведення на ЕТС виробів АТ визначеного типу     

(далі – проєкт Рішення про організацію робіт), в якому вказуються: 
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найменування та кількість виробів АТ визначеного типу, на яких 

планується проведення досліджень щодо визначення можливості переведення 

на ЕТС; 

найменування виконавця робіт (у разі фінансування робіт за рахунок 

власних коштів виконавця) або відповідального (з числа замовників робіт) за 

організацію процедур закупівлі з метою вибору виконавця робіт (у разі 

фінансування робіт за рахунок коштів державного бюджету); 

учасники робіт та їх завдання під час виконання досліджень щодо 

визначення можливості переведення на ЕТС; 

джерела фінансування робіт.  

Шаблон Рішення про організацію робіт з досліджень можливості 

переведення на ЕТС виробів АТ визначеного типу наведено у Додатку 1 до цих 

методичних рекомендацій. 

 

2.2. ДНДІА за встановленим в інституті порядком погоджує проєкт 

Рішення про організацію робіт із виконавцем робіт (у разі фінансування робіт 

за рахунок власних коштів виконавця) та за наявності з співвиконавцем(цями) 

робіт. 

 

2.3. Після погодження із виконавцем робіт ДНДІА направляє проєкт 

Рішення про організацію робіт замовнику робіт. 

 

2.4. Замовник робіт здійснює розгляд проєкту Рішення про організацію 

робіт та у разі відсутності недоліків уповноважені посадові особи підписують 

та погоджують проєкт документа. За наявності недоліків проєкт Рішення про 

організацію робіт, за встановленим у замовника робіт порядком, повертається 

до ДНДІА на доопрацювання (для усунення недоліків). 

 

2.5. Погоджений проєкт Рішення про організацію робіт, за встановленим 

у замовника робіт порядком, направляється на розгляд до Головного управління 

державної авіації України (керівник замовника робіт подає проєкт Рішення про 

організацію робіт на затвердження начальнику Головного управління 

державної авіації України). 

 

2.6. У разі позитивних результатів розгляду в управлінні підтримання 

льотної придатності Головного управління державної авіації України проєкт 

Рішення про організацію робіт підписує начальник вищезазначеного 

управління, погоджує заступник начальника Головного управління державної 

авіації України згідно з розподілом повноважень та затверджує начальник 

Головного управління державної авіації України (також дивіться пункт 1.9 

розділу 1 цих методичних рекомендацій). 

 

2.7. Відповідно до положень затвердженого Рішення про організацію 

робіт замовник робіт визначає виконавця робіт (якщо виконавець не був 
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визначений положеннями Рішення) та укладає з ним договір (договори) на 

виконання відповідних робіт. 
 

2.8. ДНДІА розробляє проєкт програми досліджень, погоджує її з 

виконавцем робіт та подає на затвердження замовнику робіт (якщо інше не 

визначено положеннями затвердженого Рішення про організацію робіт). У 

програмі досліджень вказують обсяг та порядок виконання досліджень, порядок 

виконання контрольно-відновних робіт (далі – КВР) і звітність. 
 

2.9. За результатами виконання тимчасового переліку КВР (відповідно до 

програми досліджень) ДНДІА оформляється звіт, розробляється проєкт 

Рішення про переведення на експлуатацію за технічним станом виробів 

авіаційної техніки визначеного типу (далі – Рішення про переведення на ЕТС), 

в якому вказуються умови і місце виконання серійного переведення АТ на ЕТС 

та проєкт розпорядчого документа замовника робіт про введення в дію 

переліків КВР, контрольно-технічних оглядів (далі – КТО). ДНДІА погоджує 

проєкт Рішення про переведення на ЕТС з усіма зацікавленими учасниками, що 

зазначені у розділі 1 цих методичних рекомендацій, та направляє документи 

замовнику робіт. Шаблон Рішення про переведення на ЕТС наведено у 

Додатку 2 до цих методичних рекомендацій. 
 

2.10. Замовник робіт здійснює розгляд проєкту Рішення про переведення 

на ЕТС та у разі відсутності недоліків уповноважені посадові особи підписують 

та погоджують проєкт документа. За наявності недоліків проєкт Рішення про 

переведення на ЕТС за встановленим у замовника робіт порядком повертається 

до ДНДІА на доопрацювання (для усунення недоліків). 
 

2.11. Погоджений проєкт Рішення про переведення на ЕТС за 

встановленим у замовника робіт порядком направляється на розгляд до 

Головного управління державної авіації України (керівник замовника робіт 

подає проєкт Рішення про організацію робіт на затвердження начальнику 

Головного управління державної авіації України). 
 

2.12. У разі позитивних результатів розгляду в управлінні підтримання 

льотної придатності Головного управління державної авіації України Рішення 

про переведення на ЕТС підписує начальник вищезазначеного управління, 

погоджує заступник начальника Головного управління державної авіації 

України згідно з розподілом повноважень та затверджує начальник Головного 

управління державної авіації України (також дивіться пункт 1.9 розділу 1 цих 

методичних рекомендацій). 
 

2.13. Під час серійного переведення виробів АТ на ЕТС на кожному 

виробі АТ виконуються роботи відповідно до переліку КВР, за результатами 

яких ДНДІА оформляє звіт і розробляє проєкти розпорядчих документів 

замовника робіт про переведення виробів АТ на ЕТС. 
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3. Особливості розроблення та оформлення Рішень про організацію 

робіт з продовження (збільшення) встановлених показників виробів 

авіаційної техніки та про продовження (збільшення) встановлених 

показників виробів авіаційної техніки визначеного типу 

 

3.1. Головна організація з питань продовження – ДНДІА, яка здійснює 

науково-методичне супроводження робіт, з урахуванням пропозицій замовника 

робіт або затвердженого Плану робіт щодо продовження (збільшення) 

встановлених показників АТ на поточний рік розробляє проєкт Рішення про 

організацію робіт з продовження (збільшення) встановлених показників виробів 

АТ (далі – проєкт Рішення про організацію робіт), в якому вказуються: 

найменування та кількість виробів АТ визначеного типу, на яких 

планується проведення досліджень щодо визначення можливості продовження; 

нові значення встановлених показників, які будуть досягнуті (досягнення 

яких очікується) в результаті проведення досліджень; 

найменування виконавця робіт (у разі фінансування робіт за рахунок 

власних обігових коштів виконавця) або відповідального (з числа замовників 

робіт) за організацію процедур закупівлі з метою вибору виконавця робіт  

(у разі фінансування робіт за рахунок коштів державного бюджету); 

учасники робіт та їх завдання під час виконання досліджень щодо 

визначення можливості продовження; 

строки виконання робіт; 

джерела фінансування робіт.  

Шаблон Рішення про організацію робіт з продовження (збільшення) 

встановлених показників виробів АТ наведено у Додатку 3 до цих методичних 

рекомендацій. 

 

3.2. ДНДІА, за встановленим в інституті порядком, погоджує проєкт 

Рішення про організацію робіт із виконавцем робіт (у разі фінансування робіт 

за рахунок власних обігових коштів виконавця) та, за наявності, з 

співвиконавцем(цями) робіт. 

 

3.3. Після погодження із виконавцем робіт ДНДІА направляє проєкт 

Рішення про організацію робіт замовнику робіт. 

 

3.4. Замовник робіт здійснює розгляд проєкту Рішення про організацію 

робіт і у разі відсутності недоліків уповноважені посадові особи підписують та 

погоджують проєкт документа. За наявності недоліків проєкт Рішення про 

організацію робіт, за встановленим у замовника робіт порядком, повертається 

до ДНДІА на доопрацювання (для усунення недоліків). 

 

3.5. Погоджений проєкт Рішення про організацію робіт, за встановленим у 

замовника робіт порядком, направляється на розгляд до Головного управління 

державної авіації України (керівник замовника робіт подає проєкт Рішення про 
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організацію робіт на затвердження начальнику Головного управління державної 

авіації України). 
 

3.6. У разі позитивних результатів розгляду в управлінні підтримання 

льотної придатності Головного управління державної авіації України проєкт 

Рішення про організацію робіт підписує начальник вищезазначеного 

управління, погоджує заступник начальника Головного управління державної 

авіації України згідно з розподілом повноважень та затверджує начальник 

Головного управління державної авіації України (також дивіться пункт 1.9 

розділу 1 цих методичних рекомендацій). 
 

3.7. Відповідно до положень затвердженого Рішення про організацію 

робіт замовник робіт визначає виконавця робіт (якщо виконавець не був 

визначений положеннями Рішення) та укладає з ним договір (договори) на 

виконання відповідних робіт. 
 

3.8. Дослідження та роботи проводяться відповідно до розробленої 

ДНДІА та затвердженої замовником робіт Програми досліджень та робіт щодо 

визначення можливості продовження (збільшення) встановлених показників 

виробів АТ визначеного типу.  

ДНДІА узагальнює результати виконання заходів, складає Звіт за 

результатами виконання Програми досліджень та робіт щодо визначення 

можливості продовження (збільшення) встановлених показників виробів АТ 

визначеного типу, організовує науково-технічну експертизу отриманих 

результатів, формує Перелік робіт для продовження (збільшення) встановлених 

показників виробів АТ визначеного типу, Перелік робіт у продовжений період 

та розробляє проєкт Рішення про продовження (збільшення) встановлених 

показників виробів АТ визначеного типу (далі – проєкт Рішення про 

продовження), в якому зазначаються: 

нові значення встановлених показників виробів АТ; 

умови та порядок виконання робіт з продовження для впровадження 

нових значень встановлених показників; 

порядок допуску до експлуатації виробів АТ, на яких виконано роботи з 

продовження та отримано позитивні результати; 

порядок технічного супроводження подальшої експлуатації виробів АТ і 

внесення змін до експлуатаційної документації. 

Проєкт Рішення про продовження, погоджене з виконавцем робіт, ДНДІА 

направляє замовнику робіт. Шаблон Рішення про продовження наведено у 

Додатку 4 до цих методичних рекомендацій. 
 

3.9. Замовник робіт здійснює розгляд проєкту Рішення про продовження 

та у разі відсутності недоліків уповноважені посадові особи підписують та 

погоджують проєкт документа. За наявності недоліків проєкт Рішення про 

продовження, за встановленим у замовника робіт порядком, повертається до 

ДНДІА на доопрацювання (для усунення недоліків). 
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3.10. Погоджений проєкт Рішення про продовження, за встановленим у 

замовника робіт порядком, направляється на розгляд до Головного управління 

державної авіації України (керівник замовника робіт подає проєкт Рішення про 

продовження на затвердження начальнику Головного управління державної 

авіації України). 

 

3.11. У разі позитивних результатів розгляду в управлінні підтримання 

льотної придатності Головного управління державної авіації України проєкт 

Рішення про продовження підписує начальник вищезазначеного управління, 

погоджує заступник начальника Головного управління державної авіації 

України згідно з розподілом повноважень та затверджує начальник Головного 

управління державної авіації України (також дивіться пункт 1.9 розділу 1 цих 

методичних рекомендацій). 

 

4. Особливості розроблення та оформлення Рішень про освоєння 

ремонту визначеного типу авіаційної техніки та про допуск організації з 

технічного обслуговування та ремонту до дослідного/серійного ремонту 

типу авіаційної техніки 

 

4.1. Рішення про освоєння ремонту визначеного типу АТ (далі – Рішення 

про освоєння ремонту) приймається Головним управлінням державної авіації 

України – головним замовником робіт за однією з підстав: 

пропозицій замовника робіт (наданих через головну організацію) щодо 

необхідності освоєння ремонту визначеного типу АТ, експлуатацію якого він 

забезпечує; 

пропозицій організації з технічного обслуговування та ремонту (наданих 

через головну організацію) щодо необхідності розширення номенклатури 

послуг з ремонту АТ. 

Шаблон Рішення про освоєння ремонту наведено у Додатку 5 до цих 

методичних рекомендацій. 

 

4.2. Освоєння ремонту АТ може здійснюватися поетапно у разі: 

неможливості одночасної передачі замовником робіт до організації з 

технічного обслуговування та ремонту (далі – ТОР) необхідної кількості 

екземплярів АТ дослідної партії; 

якщо джерела фінансування замовника робіт не забезпечують 

необхідного обсягу фінансування робіт на АТ дослідної партії; 

якщо потужності організації з ТОР не забезпечують можливість 

одночасного виконання робіт АТ дослідної партії. 

У цьому разі на першому етапі виконується освоєння дослідного ремонту 

АТ, на другому – серійного ремонту, про що зазначається в Рішенні про 

освоєння ремонту. 
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4.3. ДНДІА – головна організація, яка здійснює наукове і методичне 

супроводження робіт, на підставі пропозицій замовника робіт або організації з 

ТОР розробляє проєкт Рішення про освоєння ремонту, в якому зазначаються: 

найменування організації з ТОР – виконавця робіт (у разі повного 

фінансування робіт за рахунок власних коштів організації з ТОР) або 

відповідального (з числа замовників робіт) за організацію процедур закупівлі з 

метою вибору організації з ТОР – виконавця робіт (у разі повного або 

часткового фінансування робіт за рахунок коштів державного бюджету); 

тип АТ та вид ремонту, що підлягає освоєнню; 

конструкторська, технологічна і ремонтна документація, що підлягає 

відновленню та взяттю на облік; 

дослідна партія АТ, на якій здійснюватиметься освоєння ремонту 

(дослідний ремонт); 

кількість одиниць виробів, їх заводські номери, а також строки їх 

передачі до організації з ТОР та повернення замовнику робіт (у випадку, якщо 

АТ належить замовнику робіт); 

орієнтовні строки освоєння ремонту АТ та етапи виконання робіт, якщо 

роботи будуть проводитися поетапно; 

джерела фінансування освоєння ремонту АТ; 

завдання під час освоєння ремонту АТ. 
 

4.4. ДНДІА, за встановленим в інституті порядком, погоджує проєкт 

Рішення про освоєння ремонту із виконавцем робіт (у разі повного або 

часткового фінансування робіт за рахунок власних коштів виконавця робіт) та 

за наявності з співвиконавцем(цями) робіт. 
 

4.5. Після погодження із виконавцем робіт (якщо застосовно) ДНДІА 

направляє проєкт Рішення про освоєння ремонту замовнику робіт. 
 

4.6. Замовник робіт здійснює розгляд проєкту Рішення про освоєння 

ремонту та у разі відсутності недоліків уповноважені посадові особи 

підписують та погоджують проєкт документа. За наявності недоліків проєкт 

Рішення про освоєння ремонту за встановленим у замовника робіт порядком 

повертається до ДНДІА на доопрацювання (для усунення недоліків). 
 

4.7. Погоджений із замовником робіт проєкт Рішення про освоєння 

ремонту, за встановленим у ДНДІА порядком, направляється на розгляд до 

Головного управління державної авіації України (начальник Державного 

науково-дослідного інституту авіації подає проєкт Рішення про освоєння 

ремонту на затвердження начальнику Головного управління державної авіації 

України). 
 

4.8. У разі позитивних результатів розгляду в управлінні підтримання 

льотної придатності Головного управління державної авіації України Рішення 

про освоєння ремонту підписує начальник вищезазначеного управління, 
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погоджує заступник начальника Головного управління державної авіації 

України згідно з розподілом повноважень та затверджує начальник Головного 

управління державної авіації України (також дивіться пункт 1.9 розділу 1 цих 

методичних рекомендацій). 
 

4.9. Обрана організація з ТОР після завершення технологічної підготовки 

виробництва та виконання дослідного ремонту одного екземпляра АТ дослідної 

партії складає Звіт про готовність організації з ТОР до дослідного ремонту АТ, 

а в разі виконання дослідного ремонту всієї дослідної партії АТ – Звіт про 

готовність організації з ТОР до серійного ремонту АТ, який подає на 

погодження ДНДІА.  

Погоджений ДНДІА Звіт про готовність організації з ТОР до 

дослідного/серійного ремонту АТ є підставою для призначення наказом 

начальника Головного управління державної авіації України (з основної 

діяльності) комісії з перевірки готовності організації з ТОР. 

За результатами роботи комісії складається Акт перевірки готовності 

організації з ТОР до дослідного/серійного ремонту АТ та подається на 

затвердження начальнику Головного управління державної авіації України. 
 

4.10. За позитивними результатами роботи комісії (за результатами 

усунення недоліків) ДНДІА розробляє проєкт Рішення про допуск організації з 

ТОР до дослідного/серійного ремонту типу АТ (далі – Рішення про допуск), в 

якому зазначаються: 

найменування організації з ТОР, яка здійснила роботи, вид ремонту та 

тип АТ, до виконання ремонту якої допускається організація з ТОР; 

нормативно-технічна документація, згідно з якою організація з ТОР 

виконує ремонт АТ; 

значення встановлених показників після виконання ремонту АТ в 

організації з ТОР; 

пропозиції щодо видання Розпорядчого документа замовника робіт про 

допуск екземплярів АТ до експлуатації після освоєння ремонту в організації з 

ТОР. 

Шаблон Рішення про допуск наведено у Додатку 6 до цих методичних 

рекомендацій. 
 

4.11. ДНДІА, за встановленим в інституті порядком, направляє замовнику 

робіт погоджений виконавцем робіт проєкт Рішення про допуск на погодження 

та Звіт про готовність організації з ТОР до дослідного/серійного ремонту АТ на 

затвердження. 
 

4.12. Замовник робіт здійснює розгляд проєкту Рішення про допуск та 

Звіту про готовність організації з ТОР до дослідного/серійного ремонту АТ та у 

разі відсутності недоліків уповноважені посадові особи підписують та 

погоджують проєкт Рішення про допуск, а керівник замовника робіт 

затверджує Звіт про готовність організації з ТОР до дослідного/серійного 
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ремонту АТ. За наявності недоліків вищезазначені документи, за встановленим 

у замовника робіт порядком, повертаються до ДНДІА на доопрацювання (для 

усунення недоліків). 
 

4.13. Підписаний та погоджений замовником робіт проєкт Рішення про 

допуск разом із затвердженим замовником робіт Звітом про готовність 

організації з ТОР до дослідного/серійного ремонту АТ ДНДІА направляє на 

розгляд до Головного управління державної авіації України (начальник 

Державного науково-дослідного інституту авіації подає проєкт Рішення про 

допуск на затвердження начальнику Головного управління державної авіації 

України). 
 

4.14. У разі позитивних результатів розгляду в управлінні підтримання 

льотної придатності Головного управління державної авіації України проєкт 

Рішення про допуск підписує начальник вищезазначеного управління, 

погоджує заступник начальника Головного управління державної авіації 

України згідно з розподілом повноважень та затверджує начальник Головного 

управління державної авіації України (також дивіться пункт 1.9 розділу 1 цих 

методичних рекомендацій). 
 

4.15. У разі якщо організація з ТОР освоїла серійний ремонт АТ, у тому 

числі іноземного експлуатанта, однотипної з АТ ДА, то допуск організації з 

ТОР до виконання серійного ремонту АТ здійснюється за процедурою, яка 

передбачає: 

проведення ДНДІА науково-технічної експертизи відповідної ремонтної 

документації, за якою виконується ремонт АТ; 

здійснення заходів технологічної підготовки виробництва організації з 

ТОР відповідно до висновків науково-технічної експертизи ДНДІА; 

складання організацією з ТОР Звіту про готовність до серійного ремонту 

АТ; 

призначення комісії про перевірку готовності організації з ТОР до 

серійного ремонту АТ наказом начальника Головного управління державної 

авіації України (з основної діяльності); 

перевірки готовності організації з ТОР до серійного ремонту АТ, за 

результатом якої складається Акт перевірки готовності організації з ТОР до 

серійного ремонту АТ;  

прийняття (затвердження начальником Головного управління державної 

авіації України) Рішення про допуск організації з ТОР до серійного ремонту 

АТ. 
 

4.16. Затверджене начальником Головного управління державної авіації 

України Рішення про допуск організації з ТОР до дослідного/серійного ремонту 

АТ є підставою для організації з ТОР щодо подання до Головного управління 

державної авіації України відповідної Заявки згідно з вимогами Правил 

схвалення організацій з технічного обслуговування та ремонту авіаційної 
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техніки державної авіації (Частина-145В), зареєстрованих в Міністерстві 

юстиції України 06.02.2017 за № 161/30029, затверджених наказом Міністерства 

оборони України від 23.12.2016 № 714, зареєстрованим в Міністерстві юстиції 

України 06.02.2017 за № 160/30028. 

 

5. Особливості розроблення та оформлення Спільного рішення на 

виконання робіт з відновлення та взяття на облік документації на тип 

авіаційної техніки та Рішення про введення в дію та взяття на облік 

документації на тип авіаційної техніки 

 

5.1. Головна організація робіт з відновлення та взяття на облік 

конструкторської, технологічної і ремонтної документації АТ ДА – ДНДІА, яка 

здійснює наукове і методичне супроводження цих робіт, з урахуванням 

пропозицій замовника робіт щодо необхідності проведення робіт для 

визначеного типу АТ, розробляє проєкт Спільного рішення на виконання робіт 

з відновлення та взяття на облік документації на тип АТ (далі – проєкт 

Спільного рішення на виконання робіт), у якому зазначаються: 

джерела фінансування робіт; 

розподіл робіт між учасниками робіт; 

строки виконання робіт; 

перелік документації, що потребує відновлення та взяття на облік.  

Шаблон Спільного рішення на виконання робіт наведено у Додатку 7 до 

цих методичних рекомендацій. 

 

5.2. ДНДІА, за встановленим в інституті порядком, погоджує проєкт 

Спільного рішення на виконання робіт з учасниками робіт. 

 

5.3. Погоджений проєкт Спільного рішення на виконання робіт, за 

встановленим у ДНДІА порядком, направляється на розгляд до головного 

замовника робіт – Головного управління державної авіації України (начальник 

Державного науково-дослідного інституту авіації подає проєкт Спільного 

рішення на виконання робіт на затвердження начальнику Головного управління 

державної авіації України). 

 

5.4. У разі позитивних результатів розгляду в управлінні первинної 

льотної придатності Головного управління державної авіації України Спільне 

рішення на виконання робіт підписує начальник вищезазначеного управління, 

погоджує заступник начальника Головного управління державної авіації 

України згідно з розподілом повноважень та затверджує начальник Головного 

управління державної авіації України (також дивіться пункт 1.9 розділу 1 цих 

методичних рекомендацій). 

 

5.5. Відповідно до затвердженого Спільного рішення на виконання робіт 

виконавець робіт: 
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спільно з ДНДІА визначає належність документації до певного типу АТ 

та її комплектності; 

за участю співвиконавців робіт (у випадку потреби) перевіряє 

документацію на відповідність характеристикам і параметрам визначеного типу 

АТ, вносить необхідні зміни, відновлює документацію; 

проводить метрологічну експертизу відновленої документації, за 

результатами якої оформляє висновок; 

надає відновлену документацію ДНДІА для проведення науково-технічної 

експертизи; 

виготовляє за відновленою документацією дослідну партію деталей 

(складальних одиниць); 

здійснює спільно з ДНДІА комісійну перевірку дослідної партії деталей 

(складальних одиниць) на її відповідність відновленій документації. 

 

5.6. На підставі Акту метрологічної експертизи відновленої документації, 

Висновку науково-технічної експертизи відновленої документації та за 

результатами комісійної перевірки, зазначених в Акті комісійної перевірки 

дослідної партії деталей (складальних одиниць), ДНДІА розробляє проєкт 

Рішення про введення в дію та взяття на облік документації на тип АТ та за 

встановленим в інституті порядком погоджує проєкт документа з учасниками 

робіт. Шаблон Рішення про введення в дію та взяття на облік документації на 

тип АТ наведено у Додатку 8 до цих методичних рекомендацій. 

 

5.7. Погоджений проєкт Рішення про введення в дію та взяття на облік 

документації на тип АТ разом з переліком відновленої документації, за 

встановленим у ДНДІА порядком, направляється на розгляд до Головного 

управління державної авіації України (начальник Державного науково-

дослідного інституту авіації подає проєкт Рішення про введення в дію та взяття 

на облік документації на тип АТ на затвердження начальнику Головного 

управління державної авіації України). 

 

5.8. У разі позитивних результатів розгляду в управлінні первинної 

льотної придатності Головного управління державної авіації України проєкт 

Рішення про введення в дію та взяття на облік документації на тип АТ підписує 

начальник вищезазначеного управління, погоджує заступник начальника 

Головного управління державної авіації України згідно з розподілом 

повноважень та затверджує начальник Головного управління державної авіації 

України (також дивіться пункт 1.9 розділу 1 цих методичних рекомендацій). 

 

 

Заступник начальника Головного управління  

державної авіації України 

полковник         Віталій ЯРОШЕНКО



 

Додаток 1 

до Методичних рекомендацій державної авіації щодо 

розроблення рішень з питань підтримання льотної придатності 

авіаційної техніки державної авіації, за якою не здійснюється 

авторський нагляд 

(пункт 2.1) 
 

Шаблон Рішення про організацію робіт з досліджень можливості переведення на експлуатацію за технічним станом  

виробів авіаційної техніки визначеного типу 

 

 ЗАТВЕРДЖУЮ 

Начальник Головного управління  

державної авіації України 

 

(підпис)                                      (Ім’я, ПРІЗВИЩЕ) 

“___” ________ 20___ р. 

ПОГОДЖЕНО 

Заступник начальника Головного управління  

державної авіації України 

 

(військове звання)  (підпис)  (Ім’я, ПРІЗВИЩЕ) 

 

“___” ________ 20___ р. 

 ПОДАЮ НА ЗАТВЕРДЖЕННЯ 

Замовник робіт (найменування посади керівника 

замовника робіт) 

 

(військове звання)   (підпис)   (Ім’я, ПРІЗВИЩЕ) 

 

“___” ________ 20___ р. 

РІШЕННЯ № 

про організацію робіт з досліджень можливості переведення 

на експлуатацію за технічним станом виробів авіаційної техніки визначеного типу 

 

ПОГОДЖЕНО 

Замовник робіт (найменування 

посади Головного інженера авіації 

(уповноваженої посадової особи) 

 

 (військове звання)  (підпис) 

 

                           (Ім’я, ПРІЗВИЩЕ) 

“___” ________ 20___ р. 

 

ПОГОДЖЕНО 

Виконавець робіт (найменування 

посади уповноваженої посадової 

особи) 

 

 (військове звання, за наявності) 

(підпис) 

                (Ім’я, ПРІЗВИЩЕ) 

“___” ________ 20___ р. 

 

ПОГОДЖЕНО 

Начальник Державного науково- 

дослідного інституту авіації 

 

 

(військове звання)  (підпис) 

 

                      (Ім’я, ПРІЗВИЩЕ) 

“___” ________ 20___ р. 

 

ПОГОДЖЕНО 

Начальник Головного управління 

технічного оцінювання та контролю 

якості озброєння та військової техніки 

 

(військове звання)  (підпис) 

 

                                (Ім’я, ПРІЗВИЩЕ) 

“___” ________ 20___ р. 
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Продовження додатка 1 

 

Структура Рішення 

 

1. Підстава для проведення роботи і підготовки Рішення. 

2. Відомості про виріб АТ. 

найменування та кількість виробів АТ визначеного типу, на яких планується проведення досліджень щодо визначення можливості 

переведення на ЕТС; 

3. Завдання учасникам робіт. 

4. Перелік документів, які додаються до Рішення. 

 

Примітка: під час підготовки у тексті проєкту Рішення має бути зазначено (де застосовно): 

найменування виконавця робіт (у разі фінансування робіт за рахунок власних коштів виконавця) або відповідального (з числа замовників 

робіт) за організацію процедур закупівлі з метою вибору виконавця робіт ( у разі фінансування робіт за рахунок коштів державного бюджету); 

учасники робіт та їх завдання під час виконання досліджень щодо визначення можливості переведення на ЕТС; 

джерела фінансування робіт. 

 

 

Замовник робіт (найменування посади 

уповноваженої посадової особи замовника 

робіт) 

 

(військове звання)  (підпис) 

 

                           (Ім’я, ПРІЗВИЩЕ) 

“___” ________ 20___ р. 

Начальник управління підтримання льотної 

придатності Головного управління 

державної авіації України 

 

(військове звання)  (підпис) 

 

                           (Ім’я, ПРІЗВИЩЕ) 

“___” ________ 20___ р. 

Заступник начальника Державного 

науково-дослідного інституту авіації з 

наукової роботи 

 

(військове звання)  (підпис) 

 

                           (Ім’я, ПРІЗВИЩЕ) 

“___” ________ 20___ р. 

 



 

Додаток 2 

до Методичних рекомендацій державної авіації щодо 

розроблення рішень з питань підтримання льотної придатності 

авіаційної техніки державної авіації, за якою не здійснюється 

авторський нагляд 

(пункт 2.9) 

 

Шаблон Рішення про переведення на експлуатацію за технічним станом виробів авіаційної техніки визначеного типу 

 

 ЗАТВЕРДЖУЮ 

Начальник Головного управління  

державної авіації України 

 

(підпис)                                      (Ім’я, ПРІЗВИЩЕ) 

“___” ________ 20___ р. 

ПОГОДЖЕНО 

Заступник начальника Головного управління  

державної авіації України 

 

(військове звання)  (підпис)  (Ім’я, ПРІЗВИЩЕ) 

 

“___” ________ 20___ р. 

  ПОДАЮ НА ЗАТВЕРДЖЕННЯ 

Замовник робіт (найменування посади керівника 

замовника робіт) 

 

(військове звання)   (підпис)   (Ім’я, ПРІЗВИЩЕ) 

 

“___” ________ 20___ р. 

РІШЕННЯ № 

про переведення на експлуатацію за технічним станом виробів авіаційної техніки визначеного типу 

 

ПОГОДЖЕНО 

Замовник робіт (найменування 

посади Головного інженера авіації 

(уповноваженої посадової особи) 

 

 (військове звання)  (підпис) 

 

                           (Ім’я, ПРІЗВИЩЕ) 

“___” ________ 20___ р. 

 

ПОГОДЖЕНО 

Виконавець робіт (найменування 

посади уповноваженої посадової 

особи) 

 

 (військове звання, за наявності) 

(підпис) 

                (Ім’я, ПРІЗВИЩЕ) 

“___” ________ 20___ р. 

 

ПОГОДЖЕНО 

Начальник Державного науково- 

дослідного інституту авіації 

 

 

(військове звання)  (підпис) 

 

                      (Ім’я, ПРІЗВИЩЕ) 

“___” ________ 20___ р. 

 

ПОГОДЖЕНО 

Начальник Головного управління 

технічного оцінювання та контролю 

якості озброєння та військової техніки 

 

(військове звання)  (підпис) 

 

                                (Ім’я, ПРІЗВИЩЕ) 

“___” ________ 20___ р. 
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Продовження додатка 2 

 

Структура Рішення 

 

1. Підстава для проведення роботи і підготовки Рішення. 

2. Відомості про виріб АТ. 

3. Характеристика і результати роботи, проведеної з метою оцінки можливості переведення на ЕТС. 

4. Завдання учасникам робіт. 

5. Перелік документів, які додаються до Рішення. 

 

Примітка: під час підготовки у тексті проєкту Рішення має бути зазначено (де застосовно): 

умови і місце виконання серійного переведення АТ на ЕТС; 

учасники робіт, їх завдання та звітність. 

 

 

 
 

Замовник робіт (найменування посади 

уповноваженої посадової особи замовника 

робіт) 

 

(військове звання)  (підпис) 

 

                           (Ім’я, ПРІЗВИЩЕ) 

“___” ________ 20___ р. 

Начальник управління підтримання льотної 

придатності Головного управління 

державної авіації України 

 

(військове звання)  (підпис) 

 

                           (Ім’я, ПРІЗВИЩЕ) 

“___” ________ 20___ р. 

Заступник начальника Державного 

науково-дослідного інституту авіації з 

наукової роботи 

 

(військове звання)  (підпис) 

 

                           (Ім’я, ПРІЗВИЩЕ) 

“___” ________ 20___ р. 

 



 

Додаток 3 

до Методичних рекомендацій державної авіації щодо розробки 

рішень з питань підтримання льотної придатності авіаційної 

техніки державної авіації, за якою не здійснюється авторський 

нагляд 

(пункт 3.1) 

 

Шаблон Рішення про організацію робіт з продовження (збільшення) встановлених показників виробів авіаційної техніки 

 

 ЗАТВЕРДЖУЮ 

Начальник Головного управління  

державної авіації України 

 

(підпис)                                      (Ім’я, ПРІЗВИЩЕ) 

“___” ________ 20___ р. 

ПОГОДЖЕНО 

Заступник начальника Головного управління  

державної авіації України 

 

(військове звання)  (підпис)  (Ім’я, ПРІЗВИЩЕ) 

 

“___” ________ 20___ р. 

  ПОДАЮ НА ЗАТВЕРДЖЕННЯ 

Замовник робіт (найменування посади керівника 

замовника робіт) 

 

(військове звання)   (підпис)    (Ім’я, 

ПРІЗВИЩЕ) 

 

“___” ________ 20___ р. 
РІШЕННЯ № 

про організацію робіт з продовження (збільшення) встановлених показників виробів авіаційної техніки 
 

 

ПОГОДЖЕНО 

Замовник робіт (найменування 

посади Головного інженера авіації 

(уповноваженої посадової особи) 

 

 (військове звання)  (підпис) 

 

                           (Ім’я, ПРІЗВИЩЕ) 

“___” ________ 20___ р. 

 

ПОГОДЖЕНО 

Виконавець робіт (найменування 

посади уповноваженої посадової 

особи) 

 

 (військове звання, за наявності) 

(підпис) 

                (Ім’я, ПРІЗВИЩЕ) 

“___” ________ 20___ р. 

 

ПОГОДЖЕНО 

Начальник Державного науково- 

дослідного інституту авіації 

 

 

(військове звання)  (підпис) 

 

                      (Ім’я, ПРІЗВИЩЕ) 

“___” ________ 20___ р. 

 

ПОГОДЖЕНО 

Начальник Головного управління 

технічного оцінювання та контролю 

якості озброєння та військової техніки 

 

(військове звання)  (підпис) 

 

                                (Ім’я, ПРІЗВИЩЕ) 

“___” ________ 20___ р. 
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Продовження додатка 3  
Структура Рішення 

 

1. Підстава для проведення роботи і підготовки Рішення. 

2. Відомості про виріб АТ. 

3. Характеристика і результати роботи, проведеної з метою оцінки можливості продовження призначених показників (у випадку Рішення про 

продовження). 

4. Завдання учасникам робіт. 

5. Перелік документів, які додаються до Рішення. 
 

Примітка: під час підготовки у тексті проєкту Рішення має бути зазначено (де застосовно): 

найменування та кількість виробів АТ визначеного типу, на яких планується проведення досліджень щодо визначення можливості 

продовження; 

нові значення встановлених показників, які будуть досягнуті (досягнення яких очікується) в результаті проведення досліджень; 

найменування виконавця робіт (у разі фінансування робіт за рахунок власних обігових коштів виконавця) або відповідального  

(з числа замовників робіт) за організацію процедур закупівлі з метою вибору виконавця робіт (у разі фінансування робіт за рахунок коштів 

державного бюджету); 

завдання учасників робіт при виконанні досліджень щодо визначення можливості продовження; 

строки виконання робіт; 

джерела фінансування робіт. 

 
 

Замовник робіт (найменування посади 

уповноваженої посадової особи замовника 

робіт) 

 

(військове звання)  (підпис) 

 

                           (Ім’я, ПРІЗВИЩЕ) 

“___” ________ 20___ р. 

Начальник управління підтримання льотної 

придатності Головного управління 

державної авіації України 

 

(військове звання)  (підпис) 

 

                           (Ім’я, ПРІЗВИЩЕ) 

“___” ________ 20___ р. 

Заступник начальника Державного 

науково-дослідного інституту авіації з 

наукової роботи 

 

(військове звання)  (підпис) 

 

                           (Ім’я, ПРІЗВИЩЕ) 

“___” ________ 20___ р. 



 

Додаток 4 

до Методичних рекомендацій державної авіації щодо розробки 

рішень з питань підтримання льотної придатності авіаційної 

техніки державної авіації, за якою не здійснюється авторський 

нагляд 

(пункт 3.8) 

 

Шаблон Рішення про продовження (збільшення) встановлених показників виробів авіаційної техніки визначеного типу 
 ЗАТВЕРДЖУЮ 

Начальник Головного управління  

державної авіації України 

 

(підпис)                                      (Ім’я, ПРІЗВИЩЕ) 

“___” ________ 20___ р. 

ПОГОДЖЕНО 

Заступник начальника Головного управління  

державної авіації України 

 

(військове звання)  (підпис)  (Ім’я, ПРІЗВИЩЕ) 

 

“___” ________ 20___ р. 

  ПОДАЮ НА ЗАТВЕРДЖЕННЯ 

Замовник робіт (найменування посади керівника 

замовника робіт) 

 

(військове звання)  (підпис)  (Ім’я, ПРІЗВИЩЕ) 

 

“___” ________ 20___ р. 

РІШЕННЯ № 

про продовження (збільшення) встановлених показників виробів авіаційної техніки визначеного типу 
 

 

ПОГОДЖЕНО 

Замовник робіт (найменування 

посади Головного інженера авіації 

(уповноваженої посадової особи) 

 

 (військове звання)  (підпис) 

 

                           (Ім’я, ПРІЗВИЩЕ) 

“___” ________ 20___ р. 

 

ПОГОДЖЕНО 

Виконавець робіт (найменування 

посади уповноваженої посадової 

особи) 

 

 (військове звання, за наявності) 

(підпис) 

                (Ім’я, ПРІЗВИЩЕ) 

“___” ________ 20___ р. 

 

ПОГОДЖЕНО 

Начальник Державного науково- 

дослідного інституту авіації 

 

 

(військове звання)  (підпис) 

 

                      (Ім’я, ПРІЗВИЩЕ) 

“___” ________ 20___ р. 

 

ПОГОДЖЕНО 

Начальник Головного управління 

технічного оцінювання та контролю 

якості озброєння та військової техніки 

 

(військове звання)  (підпис) 

 

                                (Ім’я, ПРІЗВИЩЕ) 

“___” ________ 20___ р. 
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Продовження додатка 4  
Структура Рішення 

 

1. Підстава для проведення роботи і підготовки Рішення. 

2. Відомості про виріб АТ. 

3. Характеристика і результати роботи, проведеної з метою оцінки можливості продовження призначених показників (у випадку Рішення про 

продовження). 

4. Завдання учасникам робіт. 

5. Перелік документів, які додаються до Рішення. 
 

Примітка: під час підготовки у тексті проєкту Рішення має бути зазначено (де застосовно): 

нові значення встановлених показників виробів АТ; 

умови та порядок виконання робіт з продовження для впровадження нових значень встановлених показників; 

порядок допуску до експлуатації виробів АТ, на яких виконано роботи з продовження та отримано позитивні результати; 

порядок технічного супроводження подальшої експлуатації виробів АТ і внесення змін до експлуатаційної документації. 

 

 

 

 
 

Замовник робіт (найменування посади 

уповноваженої посадової особи замовника 

робіт) 

 

(військове звання)  (підпис) 

 

                           (Ім’я, ПРІЗВИЩЕ) 

“___” ________ 20___ р. 

Начальник управління підтримання льотної 

придатності Головного управління 

державної авіації України 

 

(військове звання)  (підпис) 

 

                           (Ім’я, ПРІЗВИЩЕ) 

“___” ________ 20___ р. 

Заступник начальника Державного 

науково-дослідного інституту авіації з 

наукової роботи 

 

(військове звання)  (підпис) 

 

                           (Ім’я, ПРІЗВИЩЕ) 

“___” ________ 20___ р. 

 



 

Додаток 5 
до Методичних рекомендацій державної авіації щодо розробки 

рішень з питань підтримання льотної придатності авіаційної 

техніки державної авіації, за якою не здійснюється авторський 

нагляд 

(пункт 4.1) 

 

Шаблон Рішення про освоєння ремонту визначеного типу авіаційної техніки 

 

 ЗАТВЕРДЖУЮ 

Начальник Головного управління  

державної авіації України 

 

(підпис)                                      (Ім’я, ПРІЗВИЩЕ) 

“___” ________ 20___ р. 

ПОГОДЖЕНО 

Заступник начальника Головного управління  

державної авіації України 

 

(військове звання)  (підпис)  (Ім’я, ПРІЗВИЩЕ) 

 

“___” ________ 20___ р. 

ПОГОДЖЕНО 

Замовник робіт (найменування посади 

керівника замовника робіт) 

 

(військове звання) (підпис) (Ім’я, ПРІЗВИЩЕ) 

“___” ________ 20___ р. 

ПОДАЮ НА ЗАТВЕРДЖЕННЯ 

Начальник Державного науково- 

дослідного інституту авіації 

 

(військове звання)    (підпис)   (Ім’я, ПРІЗВИЩЕ) 

“___” ________ 20___ р. 

РІШЕННЯ № 

про освоєння ремонту визначеного типу авіаційної техніки 
 

 

ПОГОДЖЕНО 

Замовник робіт (найменування 

посади Головного інженера авіації 

(уповноваженої посадової особи) 

 

(військове звання)  (підпис) 

 

                           (Ім’я, ПРІЗВИЩЕ) 

“___” ________ 20___ р. 

 

ПОГОДЖЕНО 

Виконавець робіт (найменування 

посади уповноваженої посадової 

особи) 

 

(військове звання, за наявності) 

(підпис) 

                (Ім’я, ПРІЗВИЩЕ) 

“___” ________ 20___ р. 

 

ПОГОДЖЕНО 

Співвиконавець робіт 

(найменування посади 

уповноваженої посадової особи) 

 

(військове звання, за наявності) 

(підпис) 

                (Ім’я, ПРІЗВИЩЕ) 

“___” ________ 20___ р. 

 

ПОГОДЖЕНО 

Начальник Головного управління 

технічного оцінювання та контролю 

якості озброєння та військової техніки 

 

 

(військове звання)  (підпис) 

 

                                (Ім’я, ПРІЗВИЩЕ) 

“___” ________ 20___ р. 
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Продовження додатка 5 

Структура Рішення 

 

1. Підстава для проведення роботи і підготовки Рішення. 

2. Організаційні питання заходів з освоєння ремонту АТ. 

3. Завдання учасникам робіт. 

4. Перелік документів, які додаються до Рішення. 

 

Примітка: під час підготовки у тексті проєкту Рішення має бути зазначено (де застосовно): 
підстава для проведення роботи і підготовки рішення; 

найменування організації з ТОР – виконавця робіт (у разі повного фінансування робіт за рахунок власних коштів організації з ТОР) або 

відповідального (з числа Замовників робіт) за організацію процедур закупівлі з метою вибору організації з ТОР- виконавця робіт (у разі повного 

або часткового фінансування робіт за рахунок коштів державного бюджету); 

тип АТ та вид ремонту, що підлягає освоєнню; 

конструкторська, технологічна і ремонтна документація, що підлягає відновленню та взяттю на облік; 

дослідна партія АТ, на якій здійснюватиметься освоєння ремонту (дослідний ремонт); 

кількість одиниць виробів, їх заводські номери, а також строки їх передачі до організації з ТОР та повернення Замовнику робіт (у 

випадку, якщо АТ належить Замовнику робіт); 

орієнтовні строки освоєння ремонту АТ та етапи виконання робіт, якщо роботи будуть проводитися поетапно; 

джерела фінансування освоєння ремонту АТ; 

завдання під час освоєння ремонту АТ; 

перелік документів, що додаються до Рішення. 

значення встановлених показників після виконання ремонту АТ в організації з ТОР; 

пропозиції щодо видання розпорядчого документа про допуск до експлуатації екземплярів АТ після освоєння ремонту в організації з ТОР. 

 

 

Замовник робіт (найменування посади 

уповноваженої посадової особи замовника 

робіт) 

 

(військове звання)  (підпис) 

 

                           (Ім’я, ПРІЗВИЩЕ) 

“___” ________ 20___ р. 

Начальник управління підтримання льотної 

придатності Головного управління 

державної авіації України 

 

(військове звання)  (підпис) 

 

                           (Ім’я, ПРІЗВИЩЕ) 

“___” ________ 20___ р. 

Заступник начальника Державного 

науково-дослідного інституту авіації з 

наукової роботи 

 

(військове звання)  (підпис) 

 

                           (Ім’я, ПРІЗВИЩЕ) 

“___” ________ 20___ р. 



 

Додаток 6 
до Методичних рекомендацій державної авіації щодо розробки 

рішень з питань підтримання льотної придатності авіаційної 

техніки державної авіації, за якою не здійснюється авторський 

нагляд 

(пункт 4.10) 

 

Шаблон Рішення про допуск організації з технічного обслуговування та ремонту до дослідного/серійного ремонту типу авіаційної техніки 

 

 ЗАТВЕРДЖУЮ 

Начальник Головного управління  

державної авіації України 

 

(підпис)                                      (Ім’я, ПРІЗВИЩЕ) 

“___” ________ 20___ р. 

ПОГОДЖЕНО 

Заступник начальника Головного управління  

державної авіації України 

 

(військове звання)  (підпис)  (Ім’я, ПРІЗВИЩЕ) 

 

“___” ________ 20___ р. 

ПОГОДЖЕНО 

Замовник робіт (найменування посади 

керівника замовника робіт) 

 

 (військове звання) (підпис) (Ім’я, ПРІЗВИЩЕ) 

“___” ________ 20___ р. 

ПОДАЮ НА ЗАТВЕРДЖЕННЯ 

Начальник Державного науково- 

дослідного інституту авіації 

 

(військове звання)    (підпис)   (Ім’я, ПРІЗВИЩЕ) 

“___” ________ 20___ р. 

РІШЕННЯ № 

про допуск організації з технічного обслуговування та ремонту до дослідного/серійного ремонту типу авіаційної техніки 
 

ПОГОДЖЕНО 

Замовник робіт (найменування 

посади Головного інженера авіації 

(уповноваженої посадової особи) 

 

(військове звання)  (підпис) 

 

                           (Ім’я, ПРІЗВИЩЕ) 

“___” ________ 20___ р. 

 

ПОГОДЖЕНО 

Виконавець робіт (найменування 

посади уповноваженої посадової 

особи) 

 

(військове звання, за наявності) 

(підпис) 

                (Ім’я, ПРІЗВИЩЕ) 

“___” ________ 20___ р. 

 

ПОГОДЖЕНО 

Співвиконавець робіт 

(найменування посади 

уповноваженої посадової особи) 

 

(військове звання, за наявності) 

(підпис) 

                (Ім’я, ПРІЗВИЩЕ) 

“___” ________ 20___ р. 

 

ПОГОДЖЕНО 

Начальник Головного управління 

технічного оцінювання та контролю 

якості озброєння та військової техніки 

 

(військове звання)  (підпис) 

 

                                (Ім’я, ПРІЗВИЩЕ) 

“___” ________ 20___ р. 
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Продовження додатка 6 

Структура Рішення 

 

1. Підстава для проведення роботи і підготовки Рішення. 

2. Висновки за результатами заходів з освоєння ремонту АТ та розпорядчі положення Рішення (у випадку Рішення про допуск). 

3. Завдання учасникам робіт. 

4. Перелік документів, які додаються до Рішення. 

 

Примітка: під час підготовки у тексті проєкту Рішення має бути зазначено (де застосовно): 

підстава для проведення роботи і підготовки Рішення; 

найменування організації з ТОР, яка здійснила роботи, вид ремонту та тип АТ, до виконання ремонту якої допускається організація з 

ТОР; 

нормативно-технічна документація, згідно з якою організація з ТОР виконує ремонт АТ; 

значення встановлених показників після виконання ремонту АТ в організації з ТОР; 

пропозиції щодо видання розпорядчого документа про допуск до експлуатації екземплярів АТ після освоєння ремонту в організації з ТОР. 

 

 

 

Замовник робіт (найменування посади 

уповноваженої посадової особи замовника 

робіт) 

 

(військове звання)  (підпис) 

 

                           (Ім’я, ПРІЗВИЩЕ) 

“___” ________ 20___ р. 

Начальник управління підтримання льотної 

придатності Головного управління 

державної авіації України 

 

(військове звання)  (підпис) 

 

                           (Ім’я, ПРІЗВИЩЕ) 

“___” ________ 20___ р. 

Заступник начальника Державного    

науково-дослідного інституту авіації з 

наукової роботи 

 

(військове звання)  (підпис) 

 

                           (Ім’я, ПРІЗВИЩЕ) 

“___” ________ 20___ р. 



 
Додаток 7 

до Методичних рекомендацій державної авіації щодо 

розробки рішень з питань підтримання льотної 

придатності авіаційної техніки державної авіації, за 

якою не здійснюється авторський нагляд 

(пункт 5.1) 

 

Шаблон Спільного рішення на виконання робіт з відновлення та взяття на облік документації на тип авіаційної техніки 
 

 ЗАТВЕРДЖУЮ 

Начальник Головного управління  

державної авіації України 

 

(підпис)                                    (Ім’я, ПРІЗВИЩЕ) 

“___” ________ 20___ р. 

ПОГОДЖЕНО 

Заступник начальника Головного управління  

державної авіації України 

 

(військове звання)  (підпис)  (Ім’я, ПРІЗВИЩЕ) 

“___” ________ 20___ р. 

ПОГОДЖЕНО 

Замовник робіт (найменування посади 

керівника замовника робіт) 

 

 (військове звання) (підпис) (Ім’я, ПРІЗВИЩЕ) 

“___” ________ 20___ р. 

ПОДАЮ НА ЗАТВЕРДЖЕННЯ 

Начальник Державного науково-дослідного 

інституту авіації 

 

(військове звання)  (підпис)  (Ім’я, ПРІЗВИЩЕ) 

“___” ________ 20___ р. 

СПІЛЬНЕ РІШЕННЯ № 

на виконання робіт з відновлення та взяття на облік документації на тип авіаційної техніки 
 

 

 

ПОГОДЖЕНО 

Замовник робіт (найменування 

посади Головного інженера авіації 

(уповноваженої посадової особи) 

 

(військове звання)  (підпис) 

 

                           (Ім’я, ПРІЗВИЩЕ) 

“___” ________ 20___ р. 

ПОГОДЖЕНО 

Виконавець робіт (найменування 

посади уповноваженої посадової 

особи) 

 

(військове звання, за наявності) 

(підпис) 

                (Ім’я, ПРІЗВИЩЕ) 

“___” ________ 20___ р. 

ПОГОДЖЕНО 

Співвиконавець робіт 

(найменування посади 

уповноваженої посадової особи) 

 

(військове звання, за наявності) 

(підпис) 

                (Ім’я, ПРІЗВИЩЕ) 

“___” ________ 20___ р. 

ПОГОДЖЕНО 

Начальник Головного управління 

технічного оцінювання та контролю 

якості озброєння та військової техніки 

 

(військове звання)  (підпис) 

 

                                (Ім’я, ПРІЗВИЩЕ) 

“___” ________ 20___ р. 
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Продовження додатка 7 

Структура Спільного рішення 

 

1. Підстава для проведення роботи і підготовки Спільного рішення. 

2. Організаційні питання заходів щодо виконання робіт з відновлення та взяття на облік документації на тип АТ. 

3. Завдання учасникам робіт. 

4. Перелік документів, які додаються до Спільного рішення. 

 

Примітка: під час підготовки у тексті проєкту Спільного рішення має бути зазначено (де застосовно): 

підстава для проведення роботи і підготовки спільного рішення; 

джерела фінансування робіт; 

розподіл робіт між учасниками робіт; 

строки виконання робіт; 

перелік документації, що потребує відновлення та взяття на облік. 

 

 

Замовник робіт (найменування посади 

уповноваженої посадової особи замовника 

робіт) 

 

(військове звання)  (підпис) 

 

                           (Ім’я, ПРІЗВИЩЕ) 

“___” ________ 20___ р. 

Начальник управління первинної льотної 

придатності Головного управління 

державної авіації України 

 

(підпис) 

 

                           (Ім’я, ПРІЗВИЩЕ) 

“___” ________ 20___ р. 

Заступник начальника Державного 

науково-дослідного інституту авіації з 

наукової роботи 

 

(військове звання)  (підпис) 

 

                           (Ім’я, ПРІЗВИЩЕ) 

“___” ________ 20___ р. 

 



 
Додаток 8 

до Методичних рекомендацій державної авіації щодо 

розробки рішень з питань підтримання льотної 

придатності авіаційної техніки державної авіації, за 

якою не здійснюється авторський нагляд 

(пункт 5.6) 

 

Шаблон Рішення про введення в дію та взяття на облік документації на тип авіаційної техніки 

 

 ЗАТВЕРДЖУЮ 

Начальник Головного управління  

державної авіації України 

 

(підпис)                                    (Ім’я, ПРІЗВИЩЕ) 

“___” ________ 20___ р. 

ПОГОДЖЕНО 

Заступник начальника Головного управління  

державної авіації України 

 

(військове звання)  (підпис)  (Ім’я, ПРІЗВИЩЕ) 

“___” ________ 20___ р. 

ПОГОДЖЕНО 

Замовник робіт (найменування посади 

керівника замовника робіт) 

 

 (військове звання)  (підпис) (Ім’я, ПРІЗВИЩЕ) 

“___” ________ 20___ р. 

ПОДАЮ НА ЗАТВЕРДЖЕННЯ 

Начальник Державного науково-дослідного 

інституту авіації 

 

(військове звання)  (підпис)  (Ім’я, ПРІЗВИЩЕ) 

“___” ________ 20___ р. 

РІШЕННЯ № 

про введення в дію та взяття на облік документації на тип авіаційної техніки 
 

 

ПОГОДЖЕНО 

Замовник робіт (найменування 

посади Головного інженера авіації 

(уповноваженої посадової особи) 

 

(військове звання)  (підпис) 

 

                           (Ім’я, ПРІЗВИЩЕ) 

“___” ________ 20___ р. 

ПОГОДЖЕНО 

Виконавець робіт (найменування 

посади уповноваженої посадової 

особи) 

 

(військове звання, за наявності) 

(підпис) 

                (Ім’я, ПРІЗВИЩЕ) 

“___” ________ 20___ р. 

ПОГОДЖЕНО 

Співвиконавець робіт 

(найменування посади 

уповноваженої посадової особи) 

 

(військове звання, за наявності) 

(підпис) 

                (Ім’я, ПРІЗВИЩЕ) 

“___” ________ 20___ р. 

ПОГОДЖЕНО 

Начальник Головного управління 

технічного оцінювання та контролю 

якості озброєння та військової техніки 

 

 

(військове звання)  (підпис) 

 

                                (Ім’я, ПРІЗВИЩЕ) 

“___” ________ 20___ р. 
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Продовження додатка 8 

Структура Рішення 

 

1. Підстава для проведення роботи і підготовки Рішення. 

2. Висновки за результатами заходів щодо виконання робіт з відновлення та взяття на облік документації на тип АТ та розпорядчі 

положення Рішення. 

3. Завдання учасникам робіт. 

4. Перелік документів, які додаються до Рішення. 

 

Примітка: під час підготовки у тексті проєкту Рішення має бути зазначено (де застосовно): 

підстава для проведення роботи і підготовки рішення; 

перелік відновленої документації. 

 

 

Замовник робіт (найменування посади 

уповноваженої посадової особи замовника 

робіт) 

 

(військове звання)  (підпис) 

 

                           (Ім’я, ПРІЗВИЩЕ) 

“___” ________ 20___ р. 

Начальник управління первинної льотної 

придатності Головного управління 

державної авіації України 

 

(підпис) 

 

                           (Ім’я, ПРІЗВИЩЕ) 

“___” ________ 20___ р. 

Заступник начальника Державного 

науково-дослідного інституту авіації з 

наукової роботи 

 

(військове звання)  (підпис) 

 

                           (Ім’я, ПРІЗВИЩЕ) 

“___” ________ 20___ р. 

 


